
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена професор
сько-викладацьким складом юридичного факультету Чернівецького національного універ
ситету імені Юрія Федьковича за участі роботодавців і практикуючих юристів.

Зважаючи на науково-педагогічний потенціал викладачів юридичного факультету Чер
нівецького національного університету імені Юрія Федьковича запровадження такої осві
тньо-професійної програми дозволяє здійснювати підготовку конкурентно-спроможних 
правників, здатних до індивідуальної практичної, організаційної і правозастосовної діяль
ності.

Дисципліни, які становлять зміст освітньо-професійної програми, відповідають завдан
ням останньої. За своєю структурою програма охоплює широке коло навчальних дисцип
лін, які забезпечують підготовку практичного юриста, здатного вирішувати завдання різ
ного рівня складності, здійснювати аналіз ситуацій та приймати обґрунтовані рішення.

Складові освітньо-професійної програми виконані на належному методичному і науко
вому рівнях, враховують сучасний вітчизняний й зарубіжний досвід викладання правни
чих дисциплін, як обов’язкових, так й вибіркових.

План, графік навчального процесу, а також послідовність вивчення дисциплін, обсяг і 
перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів другого освітнього рівня за спеціальністю «Право». Це дає змогу 
забезпечити відповідність програмних результатів навчання сучасним тенденціям і запи
там якісної підготовки правників.

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», враховуючи положення і зміст Станда
рту вищої освіти СО «Магістр» за спеціальністю Право, може бути рекомендована для 
впровадження в освітній процес.
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